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1 FFim
L1l FAROER

EQUALINE 137 — A F — L TRE A A ) HHIEL7ZEHEARXNVT — L ThH D, 3x3 T, Bl L5
DELE S N7z 3x3 DWEDP S ED SN ~FEESOEHTHE UM TIHERRILVTH S, @ JHET
FHEIND] LIV —LDDL LT —L4%475 [1]. K112 EQUALINE O 7L A Hifi 2R3, X1 T, #
MDA EZERIZ6x2x4+8 L—EHZORKTU->THE D, ZOFEMERIH D CALCULATION (25
RENTWS., ZOMENLED TARGET OfHIZ I E2DNRHKNTH 5.

TIME SCORE
00:05:33.91 663333

TARGET CALCULATION

5b ab

Remake : Space key

(-5 sec.)

Pause : Esc key Standard Mode

1 EQUALINE & 7L 1 i [1]

1.2 EQUALINE ICBE9 2 BEMIDFER

EQUALINE RHERF LW —LATH S0, 207 —LMZETEEAIORKEIZD £ 0 2\, BRI
BEUTE—APRELEZGASNBIIZH LT, ZDRESLZRIT 5 ZDD(Zero-suppressed Binary
Decision Diagram) % &I HEK T 2 FER W H 5 [2].



1.3 FHROEH

EQUALINE O 52 6 2 BE I U, 2RI RD B Z 2N TELZFRIFMS N TR, RifET
1, £3° EQUALINE 1%, # FIRMEICRSE TE 5720 NP B2 TH 5 Z & %I T 5. EQUALINE i& NP
HRTH DD, RERDIIAENFEAELICENZ -V 2RI BTERSRVWEEZ OGNS, £ T
AL TR, BB SICEH UL R0 BV AZ — VDKM 2175 2 LT, SIEORWERE T LI ) X
LOMHEL HIET.

1.4 XFREZSDEK

% 2 = TIE,EQUALINE 2 2WTaR U, 55 3 =TI NP BeMIZOWTHHT 5. 2L T, H4ETiE, 7
075 LD EIZONWTHRL, FB5HETIE, MREEBFZKIZODVWTHABRLTWS, BREIZ, 56 ETHMRE
LB OBBEIZOWTER LT WA,

2 EQUALINE

A% T3, EQUALINE (20 W Caili %7 5.

2.1 EQUALINE IZ2WT

EQUALINE & Puzzler K (2 & o THIfEE 41,2019 2V V) — A3/, ~EHSFHEARI VL Wo72Y v
VIVDTF—LTHB.

BT D B D3,3x3 DBEMB RSN, TZH S5 TARGET L WHEDSNZBHEIC RS &5 —FEEEofmE
OREEWLY , BZEBLUET 2 Wo 27 =L THE. — ML, B TARGET 5.2 oz & S EfRE 25
N—EDFELR, HEWVIXERONL— NP ERH LI BB XD, F—L e UTHRINIES7-DIT1F,
HEXNEHHEE TARGET RS L 22 RN 1 DR eRsb0TcrRIINIERS W, £/, 207 =00
RO ERERIIA R SR INS. HIZIX,3+ 8 x 4 OREEZ I - 72 5AARROFERERIL 35 7250, Z
D —LTIE,(B+8) x4 L7 b, FHEMERIT M4 L LTHONS.

EQUALINE O % — A% — RIZHI RN TR £ T < Endless E— F, A LIZEUEZITEST 3
Vo mEDN 5, 2x2 R 5x5 DB T R & W o R R EMET T, 7 IV~ DB % f# < Mission
E— N, WA THER S Calculation Battle E— R Wo/z 3FDE—NAH 5. SEOHFFERNRE LT
1, FEAMIZ Endless % Calculation Battle €— K &\ o 7z &8 2B L2 D2 O S, HIAH
12, Mission €E— N2 5 HBEI NS 5x5 OBHDOEHE DL DD .

AEINTVWBIL— IV TlEAR WA Mission E— FO—#2R\WT, E2BONREOH LI x1 %@
BREEER +4 U CHEBIC-4 2 ERERICEER 2L — N 2@ > CEMEE SN 5 & 5 7% TARGET 34K h
BNWZ ERFHERBTADHEB KO0 7250 — b DFEET D TARGET 134K S g\ &\ o 720 — U As
Hb.



22 AWFRICETZIL—I

21T, 207 — LI DWTHBA L. LA L, UEH O 72 & TAIRE TIER L 72 710 7 J LTI,
FEBED EQUALINE & EERTWL DR L EANFEET S, ZOHiTIE, 787 T LOM4ED 5 FEERIFIZED
7L — Uz DWTERT 5.

221 FRIRERM
AW TR LT3 EQUALINE ORESEIEMTOMEY TH 5. I 2h 513, EQUALINE 251 5
TARGET &, £ —7"v k 2§ 5.

o MAERIZT VA LITHEKT .

e RDEIW57IVAID I VR LIZHET 5.
o X—/ry FOMEIZ 10 205 100 £TET 5

o FHERTTEDMEIZA SR\,

o BERHEBIRGIEST 256055,

A RE, FEARPNZIE T VB LED, FRICEAMIZ U TR EUFSHHEVWESIZLTWS. ROE
X579 VAL T VR LTHBELETIRL TV A, 3x3 DHEAIERIZ 9 Y ADERTE /88—
<,10 75 100 FTOX =7y MINE SRWI &%, FHHEERTTEDMEZ D fJREMES @\ 7280, IR
B2 Z oL, 222 HiCHRIET 2D, TOBRICHE DS I A% ETT 50T, FEMIT 57,9 ¥ AT,
RO O BEIET 5.

222 =)L
A TEHEAL TW5 EQUALINE O)V—VIZBLTD#E D TH 5.

o FNITBH D SMBRMZMZTX—7y "BERTERNI DD B0, TOBRIX, RO L
U, o722 LI UTHE B 7 LD%EIT29 5.

o BZIL, mIZhPULs—DD@EHETIZRVWHEDE TS,

o L—DIEFRHMEE LR EHZ 5,

TR g L, B D OFFANPE D, BLTX=7y b9 5 DOELUENE S DOEND 27725 TWB M,
CHFETEBUZ AT V P LTWARY, ZOHPDIZOWTIE, BRIZZTDL—FDEXELEEZLTWE D,
fRBIZIE R D BRVE DR > TVWEHEDTH 5.

3 EQUALINE @ NP £

EQUALINE (ZHEDY 1 XK E 755 &, il 2135 7D OFHRMIEINT 5. A7 TIEEQUALINE O
AERIZOVWTIRRS.



31 NPE£&IF

25 A NP & I3ZHEARMUN T, FEOMAARLIZE>TVWELOMEIZ2HETELMEDZ L 2K T
72, ZHEARRMECE X, FE AB »H 0, ZEARM AR ME A OFMEHIH S HE B o MEH~
DE%E f U, ME B ORMERINZHTE 5 &, MEH A OREFINSZHINS &5 B f BEET S
Telhd BVWHALE MEAZMEBICHAONEDSRWE S ICEMT 2 &5 0BndsL LT, M
BAMEBSHNEIEDLS W), MEB 2@ LHENIZHE A 3BFEADPEEL2L V0o DTH 5.
BB, TOZHEARRBE I, HBMEA D 0 RE A 258 B ~OLHEARRE A TE, MEB »5/M
B C ~OLIEARME T RETH 254, ME A » SHE C ~OZHAKHETE TE 5.

ZUTC, A IZBWT NP %22 WS 72HIT1F,

e MBEAMNIIANPIZELTWS
e TRTD NP [HEMHEE A ~ZHAE T 6E

UE20D&MA2MZLUTWARELRDH S, ZOHFIZIEFa—Y v 2> RERH LN RHETH 5.
Z 2T, ZHARMETCOWMBMEEZ WS Z LT, NP Z27Z L TWAHE A b, MEA »5 2
A NP OfEZMEB 22 HAELHHETHDIILERTILT, £ TDHOZ T A NP ME»SHEB »#%
HAR R B 728, NP B2 THEILE2RTIENTES [3).

3.2 BOFEE

WOMBER, EOBBOES X EBET P52 60, X OFAESGTERONN T L7225 3 DPIFET
EESIMEHETLZHDTH L. INIIHR/NERBENED NP N#THL I e 2hifee L, £ 225D

MBPT DX OHHEATHDEIIZT 5.
GDIIZHEHYREBET OS5 m—1 DFS2ED. 25728 E X OFBERIIZL T3 b :— 40 &
WO ER e RIHM v IZHT 5
a, :— 4™+ Z 4

i€A(v)
VOB THD. TITAW) T ZEAICFHDOUDEAEZRT. TLUTX—7 v e RIZBEH T IFRD &
SIZED B

m—1

Timk-4™+ ) 2.4
=0

ZDRENPELWIZ & ZRT.

o (2)GIREX L OEAKENDS LIUET S, Xo C X %
1 k&S k OTEAWEIC G NS v ST 3 0y 22 TEA,
9. KEX |k OEAHEICATNATAERADS &5 ¥ HITROW i KT 5 b 22 TED
LOLLTHEHTS. COLE X, KEENEEBONEMEELTEL &, B0 m HHZIZ4eT 2 A
Cm Mk 0 EROKIE k 275, D% 0 X, OFIE T 125 L.



o () X' CXDHMNTIZRBEMETS. ZDLE

Z Gy + Z bi=T

veV’ S
CBV CVEE CEZMBIENTESL. ZZTHT 2#WUEETRLZE TS X 12 i < m T
N1 OEBEB=DL1R2VWDT, T 2#HETELEITIIRADO mHFTHRD 23D IR EZ W, /28U
bi Wi MTEIZ 1 2B T O MBI 2RZE0S, VLR G OKLDD L L —HOlEhiaxh
5. 0F0.V IXEHANETH .
F72 4™ LD KEVORESICHIET 2BEAZ T TH D, |T/4" ] =k THEI DSV ORESIFk
UTTH5.

ZDNREIFHS ML HARMTEITTE S, R/NESEENE? NP R#Th s Z L3RR LTV
B, 4 IR NP HEET 5 2 [4).
3.3 EQUALINE @ NP =24 DEiEBR
EQUALINE O #5122\ T, AR OEHA D 30,
T 3.1 2472 n ¥o EQUALINE I NP 522 Th 5.

GEBR) X = {a,b,c,d,..}(E#Hn) 55, 0L E, UFDL>7% 247 x2n 50 EQUALINE [ % %
2.

O|+|O0|+]O0|+[O0]+]0O0
+la|+|b |+ |c|+]|d|+

IDEE GR SNk &5 BREIEET L, TR RREOM L 72 5.

WAL NP HEETH D 2 213,32 HiTR U720, HARIMEIIREETE 3 EQUALINE Off %53
$E 5 IE NP W2 725, %72 EQUALINE OfEATE L\ &5 2 ORMEEE I & /12 % A B AN Tk
WHETH B0, 75 ANP LT 57 NP %LTH 5.

4 FTOTI LA

AR T, EQUALINE O HEBE DRSS KT DRERD 2 007 LEERT 5. RKETIX, AT
% TR L 72 EQUALINE 712 5 Az DWW TR 3. AHZE Tl Python % A\ T EQUALINE o[ {E
B X OZDfRERDZ T 0T T LEFERLUZ. RFETERL7Z 702 J L EQUALINE O #HE L O
K=y b ORUA, RE L AITEEE B D 24T 2 7282 3 5. AEICARETER L 70 s J L0
YV —A%mRY,

¥ 3 ECHIAL 728D EQUALINE (Z NP E2TH D, 1 ANKEL R -G EMHRE2E 2 72D DRI
BREEFIFELBRVWEEZONS. T I TAMECEBALSITEH U THSIEFICLREZ 232 2T, 2
BOWFHTHERED T8I L0EKEITD. £/, BB UICHREZITD 0L ZITHEA D OB
ZA[BEARHIPH CHS T2 D L IR L, HX D IZ L 2 BB KRO R 2 MEET 5. HERIZIK, )V — b & &R
U, ZD)— hDFREIEREEZADEZ UM E KT 5.



DBETIRER L7075 DT 5 AIZDNWTHRR S,

4.1 eq2.py
eq2 7 T AT — L DKL BN R LT WD, KFE TS 3x3 DEEH L NIET 2B S5 2K 4.1 TR

T.EEZ 1L, AWK IZONTHTZEZEPL, MICEETLE2E B TOENLSIY Y ME2HERLTWS.
TN, REERTEEIZRALTVS.

11213
41516
71819

M2 #BEOEFSDNIG

eq2 7 T AFAA VEBKEEELTEY, TNEROCHET I TS — L% Z2WARETH 5. 77— LFHEA
R IZ#E %) % E(Easy),N(Normal),H(Hard) % ##R9 % &, @O HE & TARGET & RaInb. 7L 1 ¥ —
&, RO TARGET (2425 £ 51X 4.1 OFSE2AVWTHEERANT S, A4 VEBERCHEL, ¥—L4%
ST XERRTEM 34 ITRT.

3T, BEHOY A X% 3, HPEEZ2RDESNTITATH S “H 2R UIEMDL— %2 AL UEZEED
HAERLTWS., 72, K4 Tk, BEOY A X% 5 HGEE2RNOEIN57TYATH D “N2ENLUARE
fRON—hZ2 AAUEZBOHAZRLTWS, 20L&, 2—7y NMERKEDOL—-F2ERL TIN5,

BB, REMROHI L, #2182 700 7 ATHRERRET 2B, BOIXAINEER-oTLES 20,
IAVET7YURLTWVS.

BEOYAIZEELLLEZ W, (FHRE)
3

HEEEREL TS W, (E/N/H)

H

8-3

+1-

Ox7

target: 67

ZBzEAALTLREEZW(L,2,3...E W R T)
9,8,7,4,1,2,3,6,5

correct

3 eq2 DETHE 1



BEOYAXZEELLLES W, (FHERE)
5

HMEEZRELTLLLEEZ W, (E/N/H)

N

1x6-7

*4-7+

9-6-1

*7k8%

2+4-1

target: 18
BEZEZANDLTLLCEZWVW(L,2,3...£ W cFERX T)
7,2,3,4,5

your answer equal 17 not correct

answer is [7, 2, 3, 8, 9, 10, 15]

4 eq2 OEATHE 2

4.2 tool.py

tool 7 T AIMREREZTHBICHEBL TS I - R2H R L TWE. T ITRBERICE T 5, BAEMEZ
MTBEAY Y ReZOHIUEIZIEU T, SECTHRUEBE R 2B L TEWEEREIERL T, BT
ELGMEAELHET AV Y R2ZZIZ@dRLTWS.

4.3 brute.py

brute 7 7 AFBEE UICHEZ1T5 I — K2R L TW5. HERDODEX 2 1 AL HEEZTWV,3,5 T A
CIRZITHER LT, < 2Tol ) 2FEZLTWI—RTH5. M52, ~LOED cell num % 3 £ L
TEFLELDZRT. M5 BERICL->T, BohReATREEZEFERLTNS.

4.4 impbrute.py

impbrute 7 7 A% brute A5 WE L7232 — FZ2F@R L TWa. BARIZIE, BN D OBE&RZELY A, &
MLV 1 AR ORTERELZEDOTH S, B IFHBARNREDTIERL, HL EFTHICHE>TVD
REE GO TERHOBEEZY — LT, RAEPSIEHIZSA FAOERZITRLELEZEDE X =y M
HUZbD%2HEND %292 EREELUTED, TNEBAZREOBEREPDDI LV o/ZEDTHS. 61z
T, —HDED cellnum % 5 E LTETLEZEDERT. K6 IXFERIZE > T, FoNAMERND TE72[F
BEeRTEBERRAL TN,

B D U7=EEE, B D IZ X > TEHRBTEZEEHEEZRLTWED TR, ERfEZ EFl- T, ZDRED
BeE OPFRE LBRWERDZEEEZRLTWS. LA >T,3x3 D9 Y AFHEOBIZI, HEEKRKIZBITHED
ERZHEA D UZBBUIZEENTE D, EHEEELWMEZ XA >TWARW., XoT, ZOMEBEKIZELTOHE



cell num?

target: 15

correct

Answer:[3, 6, 9, 8, 5, 2, 1]
try is 123

5 brute D47 HHE

R XIT L.

cell num?
5

9+8+6
—2%5-
8-2x9
k4%3+

5-8x%9

target: 22

correct

Answer:[1, 2, 3, 4, 9]
try is 98

BX D OE#:16

6 impbrute OFEFTHH

4.5 mysolv.py

mysolv 7 7 2138 4 HEHETHB L 72, BMALSICEB LU THJERICTRE2 729 VWo 7z Z e 2528
U722 9 ATH 5. BERINZIE, £TRBICHIETERD 2 ADME T2 0HRT 22 L 2 RIEBRTITS. Z
DFERDBRIE, MM E IO THEREITI 720, ROFENSRBERERT DI LIt d. TOWME L, HXD
X2 2 TOBROBIZIIFHTE . Z08%, ICHUBETHEZ2RBIZOWT, X—7y FOELUETH
TUSRIRIRR 21TV, BRI D REEDFAET 2R T 5. U & W D DIF 4.4 Hi TR AR 72, BN D D#ipH
NOBIELEE LTWS, 22T, 759 R8I FA2EETRVWETOMORKE, DX W #NIEL T Thwv
TWBRIKIZDOWT, HIRIICHER L TWE. 20%, ZDMORIKIZDOWTOHRET>T V5.

TIZTC, OB D cellnum 2 5 L UTFEFTUEZBDERT. M7 IIBERIZE > T, Boh e N0



TEEEHEATEEERRLTNS.

40

Answer:[1, 4, 7, 8, 9]
try is 42
XD DD %:0

7 mysolv 4T

b MREEE
51 R

AFETHAL7Z 3 DO%EGD T 0T T LEBEY A X 3x3 B XV 5x5 123 LT, £ 100 [FIERFT U 745 H
2R 1ITRT. 3x3 T, FH L% A2 & mysolve BRWEZ GRS N720, BEHEIZZNIFZELD ST,

#1 R
Wy | e | BEME(R A | BOBME
brute 75.3 58 52.8 191
impbrute | 59.4 45 42.9 155
mysolv 30.0 15 35.4 150

brute 396.1 | 160.5 660.2 3947
impbrute | 387.8 139 852.7 7617
mysolv 2046 53 4499.5 21625

o X otlw X W

EHERAZ R TH XS DE X —EREH S Z 2205, brute & impbrute DA THB L 7zBXiZ 1%, impbrute
NIRTOBTRWEZHELTE D, E62&HMWE 5NT WD, —1,5x5 TlE,mysolve & fE 1% B\l
EED WS ODLORITTHEEIZHEROBENHEREEZ LTWVWE 72D, BIEMED impbrute @ 3 55K &% -
THEY, XS5 D2EFHIEFIZAREL A>T WA, brute & impbrute D& THE U 72 B2 1%, EHHE & drdefiiiZ
impbrute @ A WMENT WS DY, HEMEIZEA L Tl brute D AR WMEZE H L 72,



52 ER

518D &> RMERE R 572DI%, 5x5 TiE,3x3 LU THMENEL L, X—=7 v FERRFOIL—F LD H
WL — "D HEELUDOBERTERODP IR TSR EEIOND.

ZHiE, THZE mysolv 23 3x3 DETHERLZHDTHB L WS Z LIZHEHRAILH B, 4.5 HiTH A
U7zl h, MRS TRO ISR ERBEL TIToTWA 0, FBE MR SABERICH 0, DT DK
DIEDPIFIEL R VI, BEORTEBERLTHL S, IROBERE LT \W5. 3x3 Tk, ME2R< 7T v A TOR
BERITT B30, 5x5 TIE,23 Y AGOFEDRT 2T 570, WRLEORTRHIE L 25,

BIZEL R 72MOH% HT. ZNOMEIL[17,18,19,24,25] D 9 x 6 —8 =46 £\ > DT 5 ¥ ADMREMH
TFHETED, B THD I YAHD 278 14 ~ AHOMAL SN B2 — b 2R LTV D,19 7
ADREBOREEERET WS, £ 1 TlE, BEEEIX 21625 £ > TWAED, K ORERIZIZ 10 A2BX52EXT

cell =5
6+2-2
+5+2+
1+5%2
+9%6%

1-6-8

target: 46

correct

Answer: [25, 20, 15, 10, 5, 4, 3, 2, 7, 8, 13, 12, 17, 22, 23, 24, 19, 14,
9]

try is 2412

8 RWRDOH

W5, I, BEHELPWS ONEFEIEL, THhOLIZX =7y OB H 51268 b 5T, EFHITE TR
DNBBEOBREN—UFEEL BVHBIZI O Vo L RIZADVFEZEEZONS. 1L, MBI S5 VWotk
ZriFEERVWEEZ LGNS, £/, ¥ 92 impbrute DEERIZDOWTRT. 9 TAGFE LR o TWEA, I

cell num?
5

1+9-4
+6+4%
T+2+2
+5+7-

7%8+8

target: 73

correct

Answer:[21, 22, 23, 24, 19, 14, 9, 8, 7]
try is 7617

B D @B :637

9 impbrute @ EkF

B2 THD,1-19 FTEBEE L9 T AFHBERETD 35,7 YAHBETX =7y b2 B SN h -7z
T2l FNZMAT, HUERLEN DR Z—=7y bOfEE KEL LRI D&M 25HI-ZTZH
DTz WS B TR BSER OB A ER S N272), REMEDENPKELR>TLE-Z. 250>
I, BE IR DBRVWEZEZSNED, T—2E 100012552 X, $5—ET—X 2BV ET

10



EWVo 2l e ERITAE, FHDEEREIDULREL BRI EEZONS.

6 I - SRORE

AHF7ETIZ,EQUALINE A NP 582 TH 5 Z & 2ifH L, 72, EQUALINE Ot 71 7' F L & OfiR#E
RETD 0TI LDEREITR 7. 3x3 OBEIZBEWTIE, ZDDRKER 0 21775 -> - HE L DIFER L LR
LTERVWKHERZBOND Z MR TERD, 5x5 OBETIE, RWIERE2F/BONDZZ L IETE o7 L
U, BN D BRICIZ D 2FREOHENPFLNDI L NS T ennhrolz,

SHOBEE U T, 9 ,5x5 OBME T, BMIFICBD 2 BEREIX, 9 Y ARED L ZATHHYI D IZT
LWV ol BEABRLULTERVWI L THETEEZ2ELNARY. LU, KR TR bh o7z
DIRDBEREZBZIIHL TWDE2D, TZ2WET IBENHTL 5720, > ELHEMEZ L SR VEVWITRNVE
Bbhd. /-, ZOWETIE, HHORBRIZHEDWMESFOMBEHELZEDTHH7-0, BHWFE R
ZRAWTANE, AOBEZETIEZZEZ DS WENA 70 AXHHE LT, LD RBVWERELSHE S 2 Lk
WL AT, 3% 3 DBRIZIE, EROMAEIE L R\WR Y e \Wo 7z, EQUALINE % & 0 BB T E ABETHNIL,
EolTNITV XL 2WHTED L Wolz, BARIHERENEOSNDEEZONS.

11



i

AW EAT DT DT, FKBEHENIZIE, 77— LADWMFRICET 2 Z & &2 ZIREW 72 &, AR XD H D
PR PR ORI Z LT W2 &£ L. £/, EQUALINE 2 NP & TH 5 Z & % Fifig
BEUREHT 2 2 L1d, AT TREKTE T, AKEEMOYZ L 2D TLAE. Z05E2B[ED LTHAL
FILUETET.

12



Z7E 3R

[1] Puzzler KKEQUALINE, 7 — ABFF — L4 TR KX 4 A] (2019) https://marudice.com/equaline/

[2] —AME:ZDD 12 & % Equaline fi# %)%, WRLEEZ 2 5 85 M eE K2 KA X —FK (2023) https:
//www.ipsj.or.jp/event/taikai/85/ipsj_web2023/html/event/B-14.html

B] TERZAELELEXEDIIEHSIETEHELNS P vs NP il (NP 522, NP H#Di#E\) https:
//www .momoyama-usagi.com/entry/info-p-np

[4] Jeff Erickson Subset Sum (from Vertex Cover), NP-Hardness, Algorithms, Independently published,
pp.402-403 (2019) https://jeffe.cs.illinois.edu/teaching/algorithms/book/12-nphard.pdf
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i A

Y—ZX3d—RK

UTFIAE TR L2707 5400 — 23— K&2RT.
eq2.py 7.

import random

class Board:

||nuﬁﬁ‘:r'*ﬁ—a-6751nu n

#target = -1 #9—4 v N CTHIHRET-1
#FP = -1 #4DHAGIE

#calc

#cell

def

def

-1 #5TEE
-1 #n*n OBED n DIE

__init__(self,cell):

L= D O 57 AL

self.cell = cell #n*n OMEED n DfE, FENIHLE
self.board = [] #board 2RI EHK

self.target = -1 #%—4 v N THIHET-1
self.FP = -1 ##H#ifE

self.calc = -1 #FtE{E

self.move = [] #O&ESRA

self .numbers = [] #BUEDH % R7F (BRIRERICAWS)
self .minusVol = 0 #¥ 4 7 2D (FRRFEICAWVD)
self.plusVol = 0 # 75 XD (BIFEFRICAVD)

createBoard(self):
Sy S ACREEMRT BEK
#EE T DML
self.board = [-1] #RIVDERIIZDHZEIFTTHL (BER1HDDLEDH D)
#BEDLERK
for n in range(int(self.cell * self.cell / 2)):
self.board.append(random.randrange(1,10,1))
#operator: 0 -> +, 1 -> -, 2 -> %
self .board.append(random.choice(["+", "-", "x"]))
if (self.cell % 2 == 1): #¥ADFHOKLITE S —ERFELENT 3
self .board.append(random.randrange(1,10,1))
self.board.append(-1) #ZREDERICHZEAZANTSE
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35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

def createBoard2(self):
i E— RS AHIC < WREART BRI
#EE O

self.board = [-1] #RADERIIZSDEHEIFITHL (BER1HLHBHB)

plus = 1 #+ (LT 2EHTIF
minus = 1 #-ICEAT2EHTIF
cross = 1 #*ICBHT 2 E AT
#8RTE D & Y
for n in range(int(self.cell * self.cell / 2)):
self .board.append(random.randrange(1,10,1))
self .numbers.append(self.board[-1])
sum = plus + minus + cross
decide = random.randrange(l, sum + 1, 1)
if(decide <= plus):
self.board.append ("+")
self.plusVol += 1
minus += 1
cross += 1
elif (decide <= plus + minus):
self.board.append("-")
self .minusVol += 1
plus += 1
cross += 1
#else TLWFE, TRAY IVBICZZHEVTSEL,
elif (decide <= plus + minus + cross):

self.board.append ("*")

plus += 1
minus += 1

#7/\v U

else:
print ("BEEKICEWT, THEHYLGEAMIOFREE, ")
exit (1)

#self .board.append(random.choice (["+", "=", "x"]))

if (self.cell % 2 == 1): #¥ANFHOELITE I —ERFEENT S

self.board.append(random.randrange(1,10,1))
self.board.append(-1) #ZREDBRICHEHZANTSE <

def customBoard(self, path):

15



75 miEE LICBE RS HEKR (X MR

76 for n in path:

7 self.board.append(n)

78 if (len(self.board) % 2 == 0):

79 self.numbers.append(n)

80

81 def dpBoard(self):

82 n T A RS B A K

83 for n in range(self.cell):

84 for m in range(self.cell):

85 print(self.board[self.cell * n + m + 1], end="")
86 print )

87

88 def calcurate(self, *args):

89 nnEtE Z 4T O BB

90 calc = -1

91 if (len(args) <= 2):

92 return args[0]

93 #5> BB CHE I PBRRBROERTFEZEBIR T 2HIC-1 T 5,
94 for n in range(int((len(args) - 1) / 2)):
95 #RALFRBEZEZ T WS,

96 if(n == 0):

97 if (args[1] == "+"):

98 calc = args[0] + args[2]

99 elif (args[1] == "-"):

100 calc = args[0] - args[2]

101 elif (args[1] == "x"):

102 calc = args[0] * args[2]

103 else:

104 print("undefined oprator in calc")
105 exit (1)

106 continue

107

108 if(args[2 * n + 1] == "+"):

109 calc = calc + args[2 * n + 2]

110 elif(args[2 * n + 1] == "-"):

111 calc = calc - args[2 * n + 2]

112 elif(args[2 * n + 1] == "x"):

113 calc = calc * args[2 * n + 2]

114 else:

16



115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154

print("undefined oprator in calc2")
exit(1)

return calc

def checkRoute(self, *args):
L — M —EEF IO SR L TUORWED D BB
prenum = O #— DHEIICHEER L /25T
already = []
for n in range(len(args)):
#print ("B1T:", n)
if (args[n] < 1 or args[n] > self.cell * self.cell):
print ("B ZEFABLTVWET, ")
return False
#print (args[n] ,already)
if(args[n] in already):
print ("EALCEEZB->TWVWET, ")
return False
if(n == 0):
#5 LEBROBEZERT 2BRIE I CDETEZVEET 5,
if(args[0] % 2 == 0):
print ("EEFNOHBELOTVET, ")
return False
prenum = args[0]
already.append(args[n])
continue
HtEICBW T WA F v Y
#print (abs(args[n] - prenum))
if (abs(args[n] - prenum) == 1 or abs(args[n] - prenum) == self.cell):
#setTarget M 16 ITEH-21 TEHEP>TWB I &ERA L,
if (prenum % self.cell == 0):
if (args[n] - prenum == 1):
print "BEOBWRMNSOETICIT>TWVWET, ")
return False
if (prenum % self.cell == 1):
if (args[n] - prenum == -1):
print "EBEDOEmRNOHELEICITOTWVWET, ")
return False
prenum = args[n]
already.append(args[n])

else:

17



155 print ("BEEAFTETT, ")

156 return False

157 return True

158

159 def setTarget(self, squares):

160 g —y N RD BRI

161 frag = True #break DB, ADI—RABAEFTINTLEILHINTHIET 5,
162 if (squares > self.cell * self.cell):

163 print ("BEOY A EMZ ZHOFERITEEEA

164 exit (1)

165 #FENICESENLTHEDORICAY Z 572D T 50 BORTTHREET

166 for n in range(50):

167 move = [] #¥RABEEDLD ICENITH I ZILRET B,

168 self .FP = random.randrange(l, self.cell * self.cell, 2)

169 move . append (self .FP)

170 for m in range(squares - 1):

171 frag = True

172 choice = [2,4,6,8] #2: ., 4:%4&., 6:4A. 8:

173 while(len(choice) != 0):

174 direction = choice.pop(random.randrange(0,len(choice),1))
175 #1 BADIIDRICHICEN S & LEKICBERFZREIIE S,
176 if (move[-1] % self.cell == 0 and direction == 6):

177 continue

178 #1 BEEDIDRICEICEHI S & LARICBERFZEIIE 2,
179 if (move[-1] % self.cell == 1 and direction == 4):

180 continue

181 match direction:

182 case 2:

183 candidate = move[-1] + self.cell

184 case 4:

185 candidate = move[-1] - 1

186 case 6:

187 candidate = move[-1] + 1

188 case 8:

189 candidate = move[-1] - self.cell

190 case _

191 print ("Jb— MRERICTS—")

192 exit (1)

193 #TENGEMIRANT, I TIKIT2REZATRIFNIE TE%E LTRET %,
194 if (candidate > 0 and candidate <= self.cell * self.cell

18



195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231

232
233

and candidate not in move):
move.append (candidate)
#print (move)
break
# L FERTEBRADIFE break L THHAMENSPWET
else:
frag = False
break
if (frag):
equation = []
for 1 in range(squares):
equation.append(self.board[move[1l]])
#print (equation)
self.target = self.calcurate(*equation)
#print (self.target)
if (self.target > 0 and self.target < 100):
self.move = move
#print ("target £MAKIN")
return
else:
pass
#print ("target VA F AN 100 A BEMK", self.target)
#3K 50 BV — T THRGA S L HRTEFIEL TV,
else:
print ("target ¥ —4 v NEKKK, PUELTLEIL, ")
exit (0)

def setTarget2(self, squares):
nETFDRRE LY —Ty N RD BEH
frag = True #break DB, ADI—RARTEINTLIILDINTHIET 2,
if (squares > self.cell * self.cell):
print ("BEDOT AN EMA ZHOFEITTETIEA
exit (1)
#ENICESENLTHROKICAY Z 572D T 100 HORTTRENR T, (7R b 2010)
for n in range(20):
move = [] #¥XABZEDL I ICHNTHIZICHRET %
FPnumber = self.cell * self.cell #& LBHBEZFEKLLKIC. BEICKET D

DTEHEMA 3

if (FPnumber % 2 == 0):

FPnumber += 1
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234
235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273

self .FP = random.randrange(1l, FPnumber + 1, 2)
move.append (self .FP)
deletion = 0 #EBRLAAEDFERMZH SN LHHEL THKEH
for m in range(squares - 1):
frag = True
choice = [2,4,6,8] #2:F., 4:%&, 6:4A. 8: k
if (deletion != 0):
choice.remove(deletion)
while(len(choice) != 0):
direction = choice.pop(random.randrange(0,len(choice),1))
#1 BEADOIDRICAICEI D & LERICBERFTZEIEE 2,
if (move[-1] % self.cell == 0 and direction == 6):
continue
#1 BEDIDRICEICENZ D & LEKICBERFZREIIE S,
if (move[-1] % self.cell == 1 and direction == 4):
continue
match direction:
case 2:
candidate = move[-1] + self.cell
deletion = 8
case 4:
candidate = move[-1] - 1
deletion = 6
case 6:
candidate = move[-1] + 1
deletion = 4
case 8:
candidate = move[-1] - self.cell
deletion = 2
case _
print ("Jb— MRERICTS—")
exit (1)
HTENED AT, §TICIT > & 22 TRIFNIE. TEI%KE LTRET 5,
if (candidate > 0 and candidate <= self.cell * self.cell
and candidate not in move):
move.append (candidate)
#tEXADEPTHEDOEREZITD,
if(m % 2 == 1):
preequation = []

for 1 in range(m + 2):
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274 preequation.append(self.board[move[1]])

275 prevalue = self.calcurate(*preequation)
276 if (prevalue < O and prevalue > 130):
277 move.pop(-1)

278 continue

279 break

280 # EFERTHRTDHE break L THHMEASPVET
281 else:

282 #print ("TEEX Y ", move)

283 frag = False

284 break

285 if(frag):

286 self.target = prevalue

287 if (self.target >= 10 and self.target < 100):

288 self.move = move

289 return

290 else:

291 pass

292 #print ("target 10 LR E7/IE, 100 82 BEMR", self.target)
293 #IK 100 BV — T THEAN > L ORITEEFIEL TV S,

294 else:

295 print("target ¥ —4 v MERKK, PUBELTIEIL, ")
296 exit (0)

297

298 def customTarget(self,path):

299 "YEATY =Ty MNEIEETBEAV Y R (FRAME)

300 self .move = pathl[:]

301 answer = []

302 for 1 in range(len(path)):

303 answer.append (self.board[path[1]])

304 self.target = self.calcurate(*answer)

305 #B9TEZXD

306 self .minusVol = 3

307

308 def getTarget(self):

309 NG — IRy Ny e

310 return self.target

311

312 def getMove(self):

313 " =T (fRE) O v s
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314 return self.move

315

316 def getBoard(self):

317 BRI DTy H e

318 return self.board

319

320 def getBoard2(self, num):

321 o BREHREELCBESOEER>TI B XY v frnn

322 return self.board[num]

323

324 def getnumbers(self):

325 " REORFLEITERTE O

326 return self.numbers

327

328 def getMinus(self):

329 N A FADEEIRYT A Yy Rnen

330 return self.minusVol

331

332 def getPlus(self):

333 " S 2O EIRY A Yy R

334 return self.plusVol

335

336 def answerCheck(self, *args):

337 nFIEUIL— R ERRY . ZORERD target IC—H L TWB LD B EAE
338 answer = []

339 for 1 in range(len(args)):

340 answer.append (self.board[args[1]])

341 self.calc = self.calcurate(*answer)

342 if (self.calc == self.target):

343 print("correct")

344 return True

345 else: #Z Z M print X, ERFFICIIBNAXHARL DD LHDAAVITIRTS.
346 print ("your answer =", self.calc, " not correct")
347 print("answer is ", self.move)

348 return False

349

350 def answerCheck2(self, ans, *args):

351 "BIBICKHEBEIL—ERY. ZOBRNMVEBIC—HRL TS 0HEI D HEHE
352 answer = []

353 for 1 in range(len(args)):
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354 answer.append (self.board[args[1]])

355 self.calc = self.calcurate(*answer)
356 if(self.calc == ans):

357 print("correct")

358 return True

359 else:

360 #print ("your answer =", self.calc, " not correct")
361 #print("answer is ", self.move)
362 return False

363

364 def main():

365 print ("BEODOY A XE/EL T LIV, (FHRE)")
366 cell = input()

367 board = Board(int(cell))

368 print("#ZEEBRELTLEI W, (E/N/H)")
369 diff = input()

370 match diff:

371 case "E":

372 squares = random.randrange(3,6,2)
373 case "N":

374 squares = random.randrange(5,8,2)
375 case "H":

376 squares = random.randrange(7,10,2)
377 case "Ex":

378 squares = 9

379 case _

380 print("normal CETLFJ., ")

381 squares = random.randrange(5,8,2)
382 board.createBoard2()

383 board.dpBoard ()

384 board.setTarget2(squares)

385 print("target: ", board.getTarget())

386 print ("FEAEAALTLLESTWL (1,2,3... EWo BT
387 while True:

388 answer = input()

389 number = answer.split(",")

390 ans = []

391 for n in range(len(number)):

392 ans.append (int (number [n]))

393 if (board.checkRoute (*ans)) :
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394
395

break

board.answerCheck (*ans)

tool.py Z/R7.

class tool:

nn ||L

def

def

BEEABWNECZ R

__init__(self,cell):

"N VRA RS

self.cls = -1 #U5R

self.cell = int(cell) #tEDHEK

self.log = [1 #Bo7BMZABICT HHDAY

self.plog = [1 #RAMWRETTIFRWIL—bDOOTEEITICETLOHDED

classification(self, num):

AL EDESDOMEEZEH TIRT A Y w K

#7 £ DB

if (num == 1):
return 1

#h DB

elif (num == self.cell):
return 2

#Z T DFf

elif (num == self.cell * (self.cell - 1) + 1):
return 3

#6 T DEf

elif (num == self.cell * self.cell):
return 4

# EER DBF

elif (num < self.cell):
return 5

# TR DBF

elif (num > self.cell * (self.cell - 1)):
return 6

#E (T DB

elif (num % self.cell == 1):
return 7

#EITORF

elif (num % self.cell == 0):
return 8

#ETNLN (BEAHRLAA) DEE
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37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

else:

return 9

def numGenerator(self, path2):
I EERT B XY Y R
#LAF 3ITRENTERE, (BHDOHMRVDT)
path = []
for n in path2:
path.append(n)
num = path[-1]
self.cls = self.classification(num)
match self.cls:
case 1: #Z LDBF
if(2 not in path):
if (3 not in path): #H4A
path.append(2)
path.append(3)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if (2 + self.cell not in path): #&F
path.append(2)
path.append(2 + self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if (1 + self.cell not in path):
if (2 + self.cell not in path): #TH
path.append(1 + self.cell)
path.append(2 + self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(1 + (self.cell * 2) not in path): #TFF
path.append(1 + self.cell)
path.append(1 + (self.cell * 2))
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7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116

if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path

return path

case 2: #GLODHF
if(self.cell - 1 not in path): #AAEHEICHRB DT, cell ZfEH
if(self.cell - 2 not in path): #ZZ&
path.append(self.cell - 1)
path.append(self.cell - 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if((self.cell * 2) - 1 not in path): #&Z T
path.append(self.cell - 1)
path.append((self.cell * 2) - 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if(self.cell * 2 not in path):
if(self.cell * 2 - 1 not in path): #TFZ4&
path.append(self.cell * 2)
path.append(self.cell * 2 - 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(self.cell * 3 not in path): #FF
path.append(self.cell * 2)
path.append(self.cell * 3)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path

return path
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117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156

case 3: #EZ TDF
if (num + 1 not in path):
if(num + 2 not in path): #&%A
path.append(num + 1)
path.append(num + 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num + 1 - self.cell not in path): #&L
path.append(num + 1)
path.append(num + 1 - self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if (num - self.cell not in path):
if (num - self.cell + 1 not in path): #LE%
path.append(num - self.cell)
path.append(num - self.cell + 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if (num - (self.cell * 2) not in path): #Lt
path.append(num - self.cell)
path.append(num - (self.cell * 2))
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path

return path

case 4: #G T D
if(num - 1 not in path):
if(num - 2 not in path): #AZZAL
path.append(num - 1)
path.append(num - 2)
if (path in self.log):
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157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196

del path[-2:]
else:
return path
if(num - 1 - self.cell not in path): #Z L
path.append(num - 1)
path.append(num - 1 - self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if (num - self.cell not in path):
if (num - self.cell - 1 not in path): #LtEZ%&
path.append(num - self.cell)
path.append(num - self.cell - 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num - (self.cell * 2) not in path): #LE
path.append(num - self.cell)
path.append(num - (self.cell * 2))
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path

return path

case 5: #L{TOF
if(num - 1 not in path):
if(num - 2 not in path): #AZZ
path.append(num - 1)
path.append(num - 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num - 1 + self.cell not in path): #AZF
path.append(num - 1)
path.append(num - 1 + self.cell)
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197 if (path in self.log):

198 del path[-2:]

199 else:

200 return path

201

202 if (num + 1 not in path):

203 if(num + 2 not in path): #&4

204 path.append(num + 1)

205 path.append(num + 2)

206 if (path in self.log):

207 del path[-2:]

208 else:

209 return path

210 if(num + 1 + self.cell not in path): #BF
211 path.append(num + 1)

212 path.append(num + 1 + self.cell)

213 if (path in self.log):

214 del path[-2:]

215 else:

216 return path

217

218 if (num + self.cell not in path):

219 if(num + self.cell - 1 not in path): #TZ&
220 path.append(num + self.cell)

221 path.append(num + self.cell - 1)

222 if (path in self.log):

223 del path[-2:]

224 else:

225 return path

226 if (num + self.cell + 1 not in path): #T4&
227 path.append(num + self.cell)

228 path.append(num + self.cell + 1)

229 if (path in self.log):

230 del path[-2:]

231 else:

232 return path

233 if (num + (self.cell * 2) not in path): #FF
234 path.append(num + self.cell)

235 path.append(num + (self.cell * 2))

236 if (path in self.log):
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237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276

del path[-2:]
else:
return path

return path

case 6: #T{TOH
if(num - 1 not in path):
if(num - 2 not in path): #AZAL
path.append(num - 1)
path.append(num - 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num - 1 - self.cell not in path): #Z L
path.append(num - 1)
path.append(num - 1 - self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if(num + 1 not in path):
if(num + 2 not in path): #G%A
path.append(num + 1)
path.append(num + 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num + 1 - self.cell not in path): #H.LE
path.append(num + 1)
path.append(num + 1 - self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if (num - self.cell not in path):
if(num - self.cell - 1 not in path): #EZA
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277 path.append(num - self.cell)

278 path.append(num - self.cell - 1)

279 if (path in self.log):

280 del path[-2:]

281 else:

282 return path

283 if (num - self.cell + 1 not in path): #E%
284 path.append(num - self.cell)

285 path.append(num - self.cell + 1)

286 if (path in self.log):

287 del path[-2:]

288 else:

289 return path

290 if (num - (self.cell * 2) not in path): #EE
201 path.append(num - self.cell)

292 path.append(num - (self.cell * 2))

293 if (path in self.log):

294 del path[-2:]

295 else:

296 return path

297 return path

298

299 case 7: #ZEFIDEF

300 if (num - self.cell not in path):

301 if (num - (self.cell * 2) not in path): #EE
302 path.append(num - self.cell)

303 path.append(num - (self.cell * 2))

304 if (path in self.log):

305 del path[-2:]

306 else:

307 return path

308 if (num - self.cell + 1 not in path): #E%H
309 path.append(num - self.cell)

310 path.append(num - self.cell + 1)

311 if (path in self.log):

312 del path[-2:]

313 else:

314 return path

315

316 if (num + self.cell not in path):
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317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356

if (num + (self.cell * 2) not in path): #FF
path.append(num + self.cell)
path.append(num + (self.cell * 2))
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if (num + self.cell + 1 not in path): #T4A
path.append (num + self.cell)
path.append(num + self.cell + 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if(num + 1 not in path):
if(num + 1 - self.cell not in path): #&L
path.append(num + 1)
path.append(num + 1 - self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num + 1 + self.cell not in path): #&F
path.append(num + 1)
path.append(num + 1 + self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if (num + 2 not in path): #&5%4
path.append(num + 1)
path.append(num + 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path

return path

case 8: #AIIDEF
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357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396

if (num - self.cell not in path):
if (num - (self.cell * 2) not in path): #Lt
path.append(num - self.cell)
path.append(num - (self.cell * 2))
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num - self.cell - 1 not in path): #EZ&
path.append(num - self.cell)
path.append(num - self.cell - 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if (num + self.cell not in path):
if (num + (self.cell * 2) not in path): #FF
path.append(num + self.cell)
path.append(num + (self.cell * 2))
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if (num + self.cell - 1 not in path): #TZ&
path.append(num + self.cell)
path.append(num + self.cell - 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if (num - 1 not in path):
if(num - 1 - self.cell not in path): #Z L
path.append(num - 1)
path.append(num - 1 - self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

33



397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436

if(num - 1 + self.cell not in path): #AZF
path.append(num - 1)
path.append(num - 1 + self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num - 2 not in path): #AZAL
path.append(num - 1)
path.append(num - 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path

return path

case 9: #ZTNLIADBF
if (num - self.cell not in path):
if(num - self.cell - 1 not in path): #EZ&
path.append(num - self.cell)
path.append(num - self.cell - 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if (num - self.cell + 1 not in path): #E%
path.append(num - self.cell)
path.append(num - self.cell + 1)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if (num - (self.cell * 2) > 0
and num - (self.cell * 2) not in path): #LE._F
path.append(num - self.cell)
path.append(num - (self.cell * 2))
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path
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437

438 if (num + self.cell not in path):

439 if (num + self.cell - 1 not in path): #TZ%&
440 path.append(num + self.cell)

441 path.append(num + self.cell - 1)

442 if (path in self.log):

443 del path[-2:]

444 else:

445 return path

446 if(num + self.cell + 1 not in path): #T4A
447 path.append(num + self.cell)

448 path.append(num + self.cell + 1)

449 if (path in self.log):

450 del path[-2:]

451 else:

452 return path

453 if (num + (self.cell * 2) <= self.cell *x 2
454 and num + (self.cell * 2) not in path): #TFF
455 path.append(num + self.cell)

456 path.append(num + (self.cell * 2))

457 if (path in self.log):

458 del path[-2:]

459 else:

460 return path

461

462 if (num + 1 not in path):

463 if(num + 1 - self.cell not in path): #&L
464 path.append(num + 1)

465 path.append(num + 1 - self.cell)

466 if (path in self.log):

467 del path[-2:]

468 else:

469 return path

470 if(num + 1 + self.cell not in path): #&F
471 path.append(num + 1)

472 path.append(num + 1 + self.cell)

473 if (path in self.log):

474 del path[-2:]

475 else:

476 return path

35



477
478
479
480
481
482
483
484
485
486
487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
515
516

if (num % self.cell != (self.cell - 1)
and num + 2 not in path): #HH
path.append(num + 1)
path.append(num + 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if(num - 1 not in path):
if(num - 1 - self.cell not in path): #&Z L
path.append(num - 1)
path.append(num - 1 - self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
if(num - 1 + self.cell not in path): #EZF
path.append(num - 1)
path.append(num - 1 + self.cell)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:

return path

if (num % self.cell != 2 and num - 2 not in path):

path.append(num - 1)
path.append(num - 2)
if (path in self.log):
del path[-2:]
else:
return path
return path
case _

print("classification error")

exit (1)
def registerLog(self, log):

nnllug“%ﬁﬁj—éx Yy |\“||u||
self.log.append(log)
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517 def registerplLog(self, plog):

518 MSHEAVWAY EBERTHX Yy R
519 self.pLog.append(plog)

520

521 def clearLog(self):

522 NNOTEYYTEBAY y e
523 self.log = self.pLogl:]

524

525 def getpLog(self):

526 NSEERWA T Dy Hn
527 return self.plLog

528

brute.py %m9

import eq2 # type: ignore
import tool # type: ignore

import random

print("cell num?")

cell = int(input())
board = eq2.Board(cell)
board.createBoard2()

board.dpBoard ()

© 0o N O Ut ks W N

—
o

randNum = random.choice([5,7,9])

11  board.setTarget2(randNum)

12 print("target: ", board.getTarget())
13 tol = tool.tool(cell)
14  tryn = 1 #317EHK

15 flag = True #ROPFICER T Z720DED

16  path = [] #BDERK

17 path2 = [] #FEEATR>TELEEIIICRAT 3,

18 copy = [1 # R4 V9 SREOET 2HDICIICERT S

19 for n in range(int(cell * cell / 2 + 1)): #HEEWNROHK

20 for m in range(l,cell * cell + 1, 2): ##IHAMIEBDRE
21 flag = True

22 while(flag): #7 3 U 0% 35 BIIIHERED SV,
23 path.append(m)

24 1 =0 #REDXNDORSIETTHY VALY

25 while(l < n):

26 path2 = tol.numGenerator (path)
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27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66

#REED D > 358 .
if (path != path2):
path = path2[:]
1+=1
continue
#HEEA R ITEFEE o LI5E
else:
#RIN 1 DFIR. BETHILD,
if (len(path) == 1):
d

False

path

flag
break
#RENM 1LY REWEEER, O 2R THERY.
else:
copy = [1
for k in path:
copy . append (k)
tol.registerLog(copy)
del path[-2:]
1-=1
continue
if (len(path) != 0):
#ZDOAAVRTOREHNTE, TRY VAICERLAEBRBEIRTINS.
#print (path)
if (board.answerCheck(*path)): #&EAEHET 3,
print ("Answer:",end="")
print (path)
print("try is " + str(tryn))
exit (0)
tol.registerLog(path)
tryn += 1 #BZEbEELALYM IV I TEPT,

path = []
#I D0 DERERIAN 1 TROLEZDT, flag 2415,
if(n == 0):

flag = False

#ERIL— Tk,
if (tryn == 10000):
print ("HRECHEZBAF L. ")
exit (1)
tol.clearLog()
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impbrute.py Zm9

© 00 N O Ot ke W N

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

import eq2 # type: ignore
import tool # type: ignore

import random

print("cell num?")

cell = int(input())

board = eq2.Board(cell)
board.createBoard2()
board.dpBoard ()

randNum = random.choice([5,7,9])
board.setTarget2(randNum)
print("target: "
tol = tool.tool(cell)

, board.getTarget())

tryn = 1 #&4TEE
flag = True #RDOVFICEBR T HLHDED
path = [1 #BEDERK

path2 = [] #FRFELATR->TELEEIZICKAT S,
copy = [1 #RA V9 BREZERTHLDICIIICERTD
upperpruning = 0 ##&M Y D _EFR{E
pruningNum = O #&ZX| Y
for n in range(1l, board.getMinus() + 1):
upperpruning += sorted(board.getnumbers()) [-n]
upperpruning += board.getTarget ()
for n in range(1l, int(cell * cell / 2 + 1)): HEERRDEK
for m in range(1,cell * cell + 1, 2): ##IHAMIEBDRE
flag = True
while(flag):
path.append (m)
1=0
while(l < n):
path2 = tol.numGenerator (path)
if (path != path2):
path = path2[:]
1+=1
continue
else:
#REIN 1 ORI, BRITBLED,
if (len(path) == 1):
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39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78

path = []

flag = False

break

#REN 1 LY KREWVIZEE,

else:
copy = []
for k in path:

copy . append (k)
tol.registerLog(copy)
del path[-2:]
1 =1
continue
if (len(path) != 0):
#print (path)

if (board.answerCheck (*path)): #&EZ&HE T 3,

print ("Answer:",end="")
print(path)
print("try is " + str(tryn))
print ("M Y OEEL: ", end="")
print (pruningNum)
exit (0)

#HMY ET B

answer = []

for 1 in range(len(path)):

answer . append (board.getBoard2(path[1]))

if (board.calcurate(*answer) > upperpruning

or board.calcurate (*answer) < 0):
tol.registerpLog(path)
#print("e:",path)
pruningNum += 1

tol.registerLog(path)

tryn += 1 #BFAGHOEELAESIMII VI TEPT,

path = []

#n D0 DFEFRIN 1 TRHOLEZ DT, flag 215,

if(n == 0):
flag = False

#HRIL— TFHLE,

if (tryn == 10000):
print ("REOVEBAF L. ")
exit (1)
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79 tol.clearLog()

mysolv.py /R

1 import eq2 # type: ignore

2  import tool # type: ignore

3 import random

4

5 print("cell = ", end="")

6 cell = int(input())

7  board = eq2.Board(cell)

8 tol = tool.tool(cell)

9  board.createBoard2()

10  board.dpBoard()

11  randNum = random.choice([5,7,9])

12  board.setTarget2(randNum)

13 print("target: ", board.getTarget())

14 factor = []1 #M¥%ZMNT 2,

15 path = [] #BDERK

16 path2 = [] #FEEATR>TELEEIIICRAT 3,

17 subTarget = -1 #—EPERVHFHLWS—F v b

18  tryn = 1 #F1TEK

19  pruningNum = O ##&NY L7=[E#K

20 upperpruning = 0 #IRXMYDLER

21  lowerpruning = 0 #RMYDTH

22

23 def lastMulCheck(lastPos):

24 DD S TEERICE DY ICENIERS I H B HERT B,
25 Pos = tol.classification(lastPos)

26 conform = [] #HRYIEDHDEH

27 match Pos:

28 case 1: #&Z F

29 if (board.getBoard2(2) == ’%’):

30 conform.append([1, 2, 3])

31 conform.append([1, 2, 2 + cell])
32 if (board.getBoard2(1 + cell) == ’%*’):
33 conform.append([1, 1 + cell, 2 + celll])
34 conform.append([1, 1 + cell, 1 + (cell * 2)])
35 return conform

36

37 case 2: #A L
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38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

return conform

case 3: #&AF

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

return conform

case 4: #F

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

return conform

case 5: #LE1T

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

return conform

case 6: # T

42

1) == ’%7):

lastPos - 1, lastPos - 2])

lastPos - 1, lastPos - 1 + celll])
cell) == ’%’):

lastPos + cell, lastPos + (cell * 2)])
lastPos + cell, lastPos + cell - 1])

cell) == ’%’):
lastPos - cell, lastPos - (cell * 2)])
cell + 11)

lastPos - cell, lastPos
1) == ’%7):

lastPos + 1, lastPos + 2])
lastPos + 1, lastPos + 1 - celll])

cell) == ’%x’):

lastPos - cell, lastPos - (cell * 2)])
lastPos - cell, lastPos - cell - 1])
1) == ’%7):

lastPos - 1, lastPos - 2])

lastPos - 1, lastPos - 1 - celll])

1) == %)

lastPos - 1, lastPos - 2])

lastPos - 1, lastPos - 1 + celll)

1) == ’%’):

lastPos + 1, lastPos + 2])

lastPos + 1, lastPos + 1 + celll)
cell) == ’%°):

lastPos + cell, lastPos + (cell * 2)])
lastPos + cell, lastPos + cell + 1])
lastPos + cell, lastPos + cell - 1])



78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

return conform

case 7: #7475

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

return conform

case 8: #H5I

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos +

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

if (board.getBoard2(lastPos -

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

conform.append([lastPos,

return conform

case 9: #ZFDfth

if (board.getBoard2(lastPos -

43

1) == %)

lastPos - 1, lastPos -

lastPos - 1, lastPos -

1) == ’%’):

lastPos + 1, lastPos +

lastPos + 1, lastPos +

cell) == ’%’):

lastPos - cell,
lastPos - cell,
lastPos - cell,

cell) == ’*7):
lastPos - cell,
lastPos - cell,
cell) == ’%’):
lastPos + cell,

lastPos + cell,

1) == %)

lastPos
lastPos

lastPos

lastPos

lastPos

lastPos

lastPos

lastPos + 1,lastPos + 2])

lastPos + 1,lastPos + 1

lastPos + 1,lastPos + 1

cell) == ’%°):
lastPos - cell,
lastPos - cell,
cell) == ’%’):
lastPos + cell,

lastPos + cell,

1) == %)

lastPos - 1, lastPos - 2])

lastPos

lastPos

lastPos

lastPos

2D

1 - celll)

2]1)

1 -celll)

- (cell * 2)1)
- cell - 11)

- cell + 11)

- (cell * 2)1)
- cell + 11)

+ (cell * 2)]1)
+ cell + 1])

- celll)

+ celll)

- (cell * 2)]1)
- cell - 11)

+ (cell * 2)1)
+ cell - 11)

lastPos - 1, lastPos - 1 - celll)
lastPos - 1, lastPos - 1 + cell])

cell) == ’%x’):



118 if (lastPos - cell >= cell):

119 conform.append([lastPos, lastPos - cell, lastPos - (cell * 2)])

120 conform.append([lastPos, lastPos - cell, lastPos - cell - 1])

121 conform.append([lastPos, lastPos - cell, lastPos - cell + 1])

122 if (board.getBoard2(lastPos + cell) == ’*’):

123 if (lastPos + (cell * 2) <= cell * cell):

124 conform.append([lastPos, lastPos + cell, (lastPos + cell x* 2)])

125 conform.append([lastPos, lastPos + cell, lastPos + cell - 1])

126 conform.append([lastPos, lastPos + cell, lastPos + cell + 1])

127 if (board.getBoard2(lastPos - 1) == ’*7):

128 if((lastPos - 1) % cell != 1):

129 conform.append([lastPos, lastPos - 1, lastPos - 2])

130 conform.append([lastPos, lastPos - 1, lastPos - 1 - celll)

131 conform.append([lastPos, lastPos - 1, lastPos - 1 + celll])

132 if (board.getBoard2(lastPos + 1) == ’*7):

133 if((lastPos + 1) % cell != 0):

134 conform.append([lastPos, lastPos + 1, lastPos + 2])

135 conform.append([lastPos, lastPos + 1, lastPos + 1 - celll)

136 conform.append([lastPos, lastPos + 1, lastPos + 1 + cell])

137 return conform

138

139 #7 /Ny J R

140 case _

141 print("error in Pos(classification)")

142 exit (1)

143

144  def fluctuation(cPath):

145 B X H TEADNEN D DR

146 global tryn

147 global pruningNum

148 path = cPath[:]

149 for t in range(int((cell * cell - len(cPath)) / 2)): #EEFRODHK

150 flag = True

151 while(flag):

152 s = -1 #ZDEFORELIBEATHD I EEBRVDT, -1 R¥—hET 3,

153 while(s < t): #REDRBENROMLITREERET S

154 #print (path)

155 path2 = tol.numGenerator (path)

156 #1 ENTBIBAERVT. RON LKV TEITRICRZBRIEIFIONEICEEZDT,
I ZTIHHRY %,
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157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196

if(s == -1 and path2[-2] == "*" and path2[-1] != 1):
tol.registerLog(path2)
break
#RRBRDREDH - 12358
if (path != path2):
path = path2[:]
s += 1
continue
#ICBBRER”ONAN S IBE
else:
#RID 3 DRFE. BRITHLED,
if (len(path) == 3):
#del path[-3:]
flag = False
break
#HRENILYKREWEEIE, O E2R-> T, BERL THET.
else:
copy = pathl[:]
tol.registerLog(copy)
#log.append (copy)
del path[-2:]
s =1
continue
#HED t OFEERNRANMROBICIZAZRBBDT, FHEMATEL,
if (len(path) > 3):
#EEF TV Y
if (board.answerCheck (*path2)) :
print("Answer:",end="")
print(path)
print("try is " + str(tryn))
print ("M Y OEEL: ", end="")
print (pruningNum)
#exit (0)
quit(0)
#RNY =T B
answer = []
for 1 in range(len(path)):
answer . append (board.getBoard2(path[1]))
if (board.calcurate(*answer) > upperpruning) :

tol.registerpLog(path)
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197 pruningNum += 1

198 tol.registerLog(path)

199 path = path[:3]

200 tryn += 1

201 #7 /v U RERIL— TR,

202 if (tryn == 1000000) :

203 print ("HRECHEZBAF L, ")

204 exit (1)

205 tol.clearLog()

206

207  def MulMul(value, root):

208 nHEE - MEIREL, SERRLSEAEELID, BiIFhE BRLEETS, "

209 check = lastMulCheck(root[-1]) #root DHREDI AN SLHNTHESEIRT.

210 for n in check:

211 if(n[-1] in root or n[-2] in root):

212 continue

213 ans = value * board.getBoard2(n[-1])

214 if (ans < upperpruning):

215 root2 = root[:] + n[-2:]

216 if (ans > lowerpruning):

217 fluctuation(root2)

218 MulMul (ans, root2)

219

220

221  def difMultiple(posl, pos2, pos3):

222 nERTERRE L TENIEL. RNY ShAVERLLEZ EZELN D, BENMEWSEEIEBES D —
Ef =t 2@

223 result = board.getBoard2(posl) * board.getBoard2(pos2)

224 if (result < board.getTarget() + upperpruning):

225 if (result > board.getTarget() - lowerpruning):

226 fluctuation([posl, pos3, pos2])

227 fluctuation([pos2, pos3, posil)

228 MulMul (result, [posl, pos3, pos2])

229 MulMul (result, [pos2, pos3, posl])

230 else:

231 return -1

232

233  def MulType(n, *args):

234 "M TETERIERAETIZELTHEE., BITE S >ABFEH TIC difMultiple ICRIFLEEE
HEIRY EEED
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235 #E7x&

236 if(1 in args):

237 difMultiple(n - cell, n - 1, n)
238 #-H

239 if(2 in args):

240 difMultiple(n - cell, n + 1, n)
241 #LF

242 if(3 in args):

243 difMultiple(n - cell, n + cell, n)
244 #E

245 if(4 in args):

246 difMultiple(n - 1, n + cell, n)
247 #EhR

248 if(5 in args):

249 difMultiple(n - 1, n + 1, n)
250 #ThA

251 if(6 in args):

252 difMultiple(n + cell, n + 1, n)
253 #return result

254

255  #H9%UHHH
256 for n in range(2, 10):

257 if (board.getTarget() % n == 0):
258 factor.append(n)
259

260 #REIVBITETRDOLEORE FEICRRLTHOTRMY IETERY, )

261 for n in range(len(factor)):

262 last = factor.pop()

263 for m in range(1l, cell * cell + 1, 2):

264 #HOBE —HT B

265 if (board.getBoard2(m) == last):

266 subTarget = int(board.getTarget() / last)
267 lastPaths = lastMulCheck(m)

268 if (len(lastPaths) == 0):

269 continue

270 for 1 in lastPaths:

271 path = 1[:]

272 for t in range(int(cell * cell / 2)): #HEERRDE
273 flag = True

274 while(flag):
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275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309

310
311
312
313

s =0
while(s < t): #RMEDRBENROMLITREEREZT S
#print (path)
path2 = tol.numGenerator (path)
#RIRZROBEED D > 12356
if (path != path2):
path = path2[:]
s +=1
continue
#ICRBEZFEONAN > I5E
else:
#RED 3 DEFIE. ERITELED,
if (len(path) == 3):
flag = False
break
#RIM 1L LY KREWFER. OJER->T. BERL THT.
else:
copy = path[:]
tol.registerLog(copy)
del path[-2:]
s =1
continue
#t=0 DFF path2 NER S NAWVD THILIEIZT 2,
if(t == 0):
#HREF TV
if (board.answerCheck (*path)):
print ("Answer:",end="")
print (path)
print("try is " + str(tryn))
print ("&&X Y DO ", end="")
print (pruningNum)
#exit (0)
quit()
tryn += 1
#IRED t DEENKD PR DO LRKICIZIZBEDT, REEZMATS

if (len(path) > 3):
path2.reverse()
#HREF TV 2
if (board.answerCheck2(subTarget, *path2[:-2])):

48



314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353

print ("Answer:",end="")
print (path2)
print("try is " + str(tryn))
print ("X Y DOEIEL: ", end="")
print (pruningNum)
exit (0)
tol.registerLog(path)
path = path[:3]
tryn += 1
#t D0 DEFRIN 1 TROLLEZDT, flag 215,
if(t == 0):
flag = False
#7 /Ny JRERIL— TR,
if (tryn == 1000000) :
print ("SRELQHEZBAE L, ")
exit (1)
#log = []
tol.clearLog()

HEUUE GHITE) » 5 DIRE

for n in range(1l, board.getMinus() + 1):
upperpruning += sorted(board.getnumbers()) [-n]

upperpruning += board.getTarget ()

for n in range(1, board.getPlus() + 1):
lowerpruning += sorted(board.getnumbers()) [-n]

lowerpruning = board.getTarget() - lowerpruning

ooc = [] #object of calculation ETENTH
#HHTEESZIRL T BfEItE 5,
for n in range(2, cell * cell, 2):
if (board.getBoard2(n) == "*"):
#E
if(n % cell == 1):
ooc = MulType(n,2,3,6)
#h
elif(n % cell == 0):
ooc = MulType(n,1,3,4)
#t
elif(n <= cell):
ooc = MulType(n,4,5,6)
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354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393

#T

elif(n > cell * (cell - 1)):
ooc = MulType(n,1,2,5)

#1th

else:

ooc = MulType(n,1,2,3,4,5,6)

for n in range(1, int(cell * cell / 2 + 1)): #HEEXNRDHK
for m in range(1l,cell * cell + 1, 2): ##HARIEDIRE
flag = True #BAED n DIET, TI32 L I 2D BT Z V5D,
while(flag):
flag2 = True #EZERLMREHDZRITDTODEHK
path.append (m)
s =0
while(s < n):
path2 = tol.numGenerator (path)
#A VTV VRIS - DT,
if (len(path2) > 2):
#RADPBTETHNIE., FIICP 2 BITEER T 27-DRET S
if (board.getBoard2(path2[1]) == "*"):
tol.registerLog(path2)
tol.registerpLog(path2)

path = []
flag2 = False
break

if (path != path2):
path = path2[:]
s += 1
continue
else:
#HRIHM 1 OBFIE. BRITHLED,
if (len(path) == 1):
path = []
flag = False
break
#REN 1 LY KREVIGZEE,
else:
#print (path2)
copy = path[:]
#for k in path:
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394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427

#copy . append (k)
tol.registerLog(copy)
del path[-2:]
s =1
continue
if (len(path) != 0 and flag2):
if (board.answerCheck (*path)) :
print("Answer:",end="")
print (path)
print("try is " + str(tryn))
print ("FEX Y DO ", end="")
print (pruningNum)
#exit (0)
quit()
#MY ZF B
answer = []
for 1 in range(len(path)):
answer . append (board. getBoard2(path[1]))
if (board.calcurate(*answer) > upperpruning
or board.calcurate(*answer) < 0):
tol.registerpLog(path)
pruningNum += 1
tol.registerLog(path)
tryn += 1 #BZXEDLEE LY M IV I THEPT,

path = []
#n D0 DEFREIN 1 THRDOLESZDT, flag 215,
if(n == 0):

flag = False
#7 /%y T RERIL—THLE,
if (tryn == 1000000) :
print "REBPEBAF L, ")
exit (1)
tol.clearLog()
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